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РУКОВОДСТВО 
ПО МОНТАЖУ И ЭКСПЛУАТАЦИИ
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ФЭНКОЙЛЫ СЕРИИ АКТ
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ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
Для правильной и безопасной эксплуатации фэнкойла, а также для избежания материального ущерба и несчастных случаев необходимо внимательно изучить данное руководство.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ МОНТАЖЕ
· Монтаж оборудования следует поручить дилеру или квалифицированному специалисту. Пользователям не следует самостоятельно осуществлять монтаж данных агрегатов. В противном случае может возникнуть риск утечки воды, поражения электрическим током и возникновения пожара.
· Необходимо использовать фирменные принадлежности. Следует применять фирменные увлажнитель и другие комплектующие. В противном случае может возникнуть риск утечки воды, поражения электрическим током и возникновения пожара. Монтаж вспомогательных устройств следует поручить квалифицированному специалисту.

· При установке агрегата в помещении малых размеров, необходимо принять меры предосторожности на случай, если концентрация холодильного агента превысит допустимые пределы. В противном случае у людей возможны приступы удушья. Обратитесь к дилеру за рекомендациями в отношении предотвращения подобных несчастных случаев.
· Обеспечьте надлежащее заземление. Некачественно выполненное заземление может стать причиной поражения электрическим током.
· Обеспечьте дренаж. Следите за тем, дренаж воды по сливной трубе осуществлялся надлежащим образом. Неправильный монтаж может стать причиной утечки воды и повреждения мебели из-за увеличенной влажности.
· Оборудуйте защитный выключатель для предотвращения утечки по поверхности диэлектрика. Установите защитный выключатель для предотвращения утечки по поверхности диэлектрика. Такой выключатель должен быть установлен обязательно. В противном случае возникает риск поражения электрическим током.
· Обеспечьте надлежащее место для монтажа. Ни при каких обстоятельствах не допускается установка фэнкойла в помещении, где имеется высокая вероятность утечки огнеопасного газа. При утечке огнеопасного газа в зоне установки агрегата произойдет воспламенение.
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ 

· Не стойте лицом к потоку холодного воздуха в течение длительного времени. Переохлаждение вредно для здоровья человека. 
· Попадание внутрь фэнкойла рук или предметов недопустимо. Вентилятор, работающий с высокой скоростью, может причинить серьезную травму. 
· При возникновении любой нештатной ситуации прекратите работу, отключите питание и обратитесь за помощью к дилеру. Продолжение работы устройства при возникновении любой нештатной ситуации может стать причиной возникновения пожара или поражения электрическим током.
· Перемещение и повторный монтаж фэнкойла следует поручить дилеру или квалифицированному специалисту. Неправильный монтаж может стать причиной утечки воды, поражения электрическим током и возникновения пожара.
· Не допускается выполнение технического обслуживания оборудования пользователем. Неправильное техническое обслуживание может стать причиной утечки воды, поражения электрическим током и возникновения пожара.
· При эксплуатации оборудования, выделяющего огнеопасные газы, необходимо регулярно вентилировать помещение. Недостаточная вентиляция станет причиной недостатка кислорода. 

· Не допускается установка оборудования, выделяющего огнеопасные газы, рядом с воздуховыпускным отверстием. Это может стать причиной неполного сжигания горючих газов таким оборудованием. 

· Убедитесь в том, что монтажный кронштейн не изношен за период длительной эксплуатации. В случае износа установка агрегата на такой кронштейн приведет к падению агрегата и несчастному случаю.
· Не промывайте фэнкойл водой. В противном случае возникает риск поражения электрическим током. 

· Не допускается нахождение животных или растений рядом с воздуховыпускным отверстием. Условия в данной зоне вредны для животных и растений.

· Не распыляйте легковоспламеняющиеся аэрозоли рядом с фэнкойлом и не направляйте струю аэрозоля непосредственно на фэнкойл. В противном случае возникает риск возгорания.

· Не ставьте емкость с водой на фэнкойл. Насыщение водой ухудшает защитные свойства изоляционных материалов и возникает риск поражения электрическим током.

· Не трогайте выключатель влажными руками. В противном случае возникает риск поражения электрическим током.

· Фэнкойл не может использоваться в целях хранения продуктов питания, растений, точного инструмента, произведений искусства и т.д. Его использование может привести к ухудшению свойств таких объектов.

· Для выполнения ремонта остановите агрегат и отключите питание. Вентилятор, работающий с высокой скоростью, может причинить травму. 

· Не применяйте предохранитель с характеристиками, не соответствующими установленным значениям. Использование в качестве предохранителя стальной или медной проволоки может стать причиной возникновения пожара или отказа оборудования. В качестве источника питания должна использоваться электрическая сеть с расчетным напряжением.
МЕРОПРИЯТИЯ, ВЫПОЛНЯЕМЫЕ ДО НАЧАЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ
· Фэнкойл прошел испытание на максимально допустимое давление, эксплуатационные испытания вентилятора, испытание на шумность, испытание вентиляторного охлаждения, испытание электрической мощности и т.д..
· Перевозку и перемещение устройства следует выполнять с осторожностью; давление на устройство не допускается.
· Любое повреждение вентилятора, поверхности агрегата или трубопровода может стать причиной неисправности.
· Агрегат необходимо установить в горизонтальном положении и надежно закрепить. При монтаже устройства следует предусмотреть достаточное пространство для выполнения технического обслуживания.
· Данное устройство может выдержать только собственный вес, но не может выдержать дополнительный вес теплообменника и водяного трубопровода.
· При монтаже трубопровода следует избегать любых искривлений стыков труб.
· Уплотните стыки водяного трубопровода.
· Теплообменник должен быть закрыт теплоизолирующим материалом. На входе и на выходе водяного трубопровода должны быть установлены клапаны.
· В трубопроводе не должно быть никаких препятствий для потока воды.
· После завершения монтажа следует провернуть крыльчатку вентилятора. При подаче питания на агрегат скребущий звук может отсутствовать.
· До начала эксплуатации устройства следует тщательно прочистить водяной трубопровод изнутри.
· При первом запуске данного устройства и при замене охлажденной и нагретой воды воздушный клапан должен быть открыт и должен выпускать воздух из теплообменника; в противном случае процесс теплообмена будет нарушен.
· Температура охлажденной воды в данном агрегате составляет не ниже 3 °С, температура горячей воды не превышает 80 °С.
· При эксплуатации агрегата теплообменник должен быть наполнен водой. В зимних условиях необходимо принять меры против замерзания змеевика.
· При возникновении неполадок техническое обслуживание данного агрегата должно выполняться квалифицированными специалистами.
ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ РАБОТЕ С ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕМ
· Электромонтажные работы должны выполняться квалифицированным специалистом.
· Монтаж электрооборудования должен осуществляться в соответствии с правилами техники безопасности;
· Главный рубильник должен быть надежно соединен с заземляющим проводом;
· Для фэнкойла следует предусмотреть отдельный источник питания с соответствующими техническими характеристиками.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
· Ни при каких обстоятельствах главный рубильник не должен отключаться от заземляющего провода;
· Не допускается эксплуатация агрегата с неисправной электропроводкой. При наличии любой неисправности кабель необходимо немедленно заменить;
· До начала эксплуатации следует прогревать фэнкойл, по крайней мере, в течение 12 часов; в случае длительной работы оставляйте питание агрегата включенным.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
УСТАНОВКА
ВЫБОР МЕСТА
Убедитесь, что
· Есть достаточное пространство для проведения монтажных работ и технического обслуживания.
· Потолок горизонтальный, и его конструкция способна выдержать вес оборудования.
· Отверстия для впуска и выпуска воздуха не заблокированы и поступление наружного воздуха минимально.
· Воздушный поток достигает любой точки помещения.
· Соединительная и сливная трубы легко могут быть отсоединены.
· Отсутствует прямое излучение от нагревательных приборов.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Размещение в перечисленных ниже условиях может стать причиной отказа оборудования. (в случае затруднений обратитесь к региональному дилеру за рекомендациями)
· При наличии в окружающей среде жиров и масел.
· При наличии в окружающей среде солей (на морском побережье).
· При наличии в окружающей среде едких веществ (например, сероводорода).
· При наличии резких скачков напряжения в электросети.
УСТАНОВКА ОСНОВНОГО БЛОКА
· Установите 10 подвесных болтов. Расстояние между  болтами см. на рисунках ниже.
· Способ монтажа к потолку зависит от его конструкции. 
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После установки основного блока выполните прокладку трубопроводов и кабелей. Определите направление прокладки труб, уложите трубы для подачи охлаждающей воды, сливные трубы, внутренние и наружные кабели до мест подсоединения перед монтажом агрегата.
Деревянная конструкция 
Уложите брус прямоугольного сечения над кровельной балкой в поперечном направлении, затем смонтируйте подвесные болты (рис 1).
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Новые бетонные блоки 
Крепление болтов (рис.2).
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Железобетонные блоки 
Используйте анкерный блок (рис 3.)
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Стальная кровельная балка
При установке воспользуйтесь непосредственно опорным стальным уголком (рис. 4).
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Монтаж внутреннего блока
Навесьте внутренний блок на подвесные болты. Отрегулируйте горизонтальность внутреннего блока с помощью уровнемера, иначе возможны утечки из агрегата и трубопроводов (рис. 5).
Присоединение теплообменника
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ПРИМЕЧАНИЕ

· Схема для приобретенного Вами изделия может отличаться от представленной здесь. 
· На представленной выше схеме габариты вентиляционного блока показаны штрих - пунктирной линией с двойными точками.
· При заказе агрегата необходимо четко указать необходимость установки вентиляционного блока и следует отметить тип данного блока (нижний или задний).
	Модель
	АКТ-300  АКТ-400
	АКТ-450    АКТ-500     АКТ-600
	АКТ-750     АКТ-850      АКТ-950
	АКТ-1200      АКТ-1500

	A
	582
	882
	1082
	1347

	B
	552
	852
	1052
	1317

	C
	615
	915
	1115
	1380

	D
	587
	887
	1087
	1352

	E
	808
	1108
	1308
	1573

	F
	94
	94
	94
	94


МОНТАЖ ТРУБОПРОВОДОВ
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· Отверстие для выпуска воды имеет клапан для выпуска воздуха; с обратной стороны располагается воздухоприёмное отверстие.
· При монтаже водосборника момент затягивания должен находиться в пределах 6180 ~ 7540 Н(см (630 ~ 770 кгс(см).
· Установите соединительную трубу в нужное положение, завинтите гайки руками, а затем затяните их с помощью гаечного ключа (рис. 6).
МОНТАЖ СЛИВНОЙ ТРУБЫ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ СЛИВНОЙ ТРУБЫ 
Выходной штуцер имеет PTI резьбу. При соединении ПВХ труб следует пользоваться уплотняющими материалами и фитингами.
ВНИМАНИЕ
· Сливная труба, а также соединения внутреннего блока должны иметь теплоизоляцию. Несоблюдение данного правила станет причиной образования конденсата.
· Для соединения труб должны применяться ПВХ хомуты. После монтажа необходимо убедиться в отсутствии утечек.
· При монтаже труб внутреннего блока необходимо иметь в виду тот факт, что давление на стенки трубопроводов внутреннего блока недопустимо.
· Если наклон сливной трубы превышает 1/100, то изгибы не допускаются.
· Общая длина сливной трубы при прокладке в поперечном направлении не должна превышать 20 м. При большей длине трубы необходимо оборудовать соответствующие опоры для предотвращения искривления.
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ТЕСТ ДРЕНАЖНОЙ СИСТЕМЫ
· Убедитесь в отсутствии засоров в сливной трубе.
· В строящихся зданиях проверку необходимо провести до покрытия потолка.
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА
Для моделей АКТ-300, АКТ-400, АКТ-450, АКТ-500, АКТ-600, АКТ-750, АКТ-850, АКТ-950

Для моделей АКТ-1200, АКТ-1500

ЧИЛЛЕРЫ  ФЭНКОЙЛЫ





ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО И ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ









